

Титаник - как он затонул? Сваруу с Эрры беседует с Дейлом Хардером

Автор

Опубликовано

Гоша, Agencia C3smica

29 ноября , 2023 г.

Первоначально на английском языке - между 2018 и 2019 годами

Дейл: Ты упомянула «Титаник», «Лузитанию» и т.д. Подробнее, пожалуйста.

Сваруу (9): «Титаник» был ещё одним 11-м сентября. «Лузитания» была ещё одним Тонкинским заливом. «Лузитания» была потоплена американской подводной лодкой, чтобы у США был повод вступить в Первую мировую войну. Так же как и нападение на американский эсминец у берегов Вьетнама, которого никогда не было, это был лишь предлог.

Дейл: Да, я понимаю и согласен.

Сваруу (9): По крайней мере, этого никогда не происходило, как они говорили! Так что «Лузитания» здесь вполне понятна в качестве оправдания. В этом случае следует упомянуть и Перл-Харбор. Поскольку США, Рузвельт и военно-морское ведомство знали об атаке и также предпочли ничего не предпринимать.

Дейл: Да. Точно так же, как устранение сэра Иссака Гэри было направлено на предотвращение раскрытия НЛО. И убийство Кеннеди.

Сваруу (9): Кеннеди – НЛО, да, но не только НЛО. Он хотел рассказать всем о тайном обществе, которое правит Америкой. Эйзенхауэр тоже этого хотел. Похоже, Кеннеди не знал, с чем он столкнулся.

Дейл: Если бы он знал это, то испугался бы до смерти. Больше всего меня огорчило то, как грубо Эйзенхауэр обращался с Рашелл.

Сваруу (9): Он не понимал, с чем столкнулся!

Дейл: Жаль, я думаю, он бы очень помог, даже если бы был задействован в нижних частях.

Сваруу (9): Почему был убит Кеннеди? Скорее, почему он не был убит раньше, ведь причин для этого много, как и его врагов.

Дейл: У него была определённая защита, но, к сожалению....

Сваруу (9): Мало того, в Секретную службу проникли и, по сути, они в него тоже стреляли, это подтверждено документально! (No suficiente, el propio Servicio Secreto estaba infiltrado y, de hecho, también le dispararon, ¡está documentado!)

Дейл: Я никогда не доверял СС, это просто другое название СС в Германии. Продолжение.

Сваруу (9): Это одно и то же. Точно так же, потому что SS означает не только Секретную службу. По-немецки это означает Schwarze Sonne. Поклонники Чёрного Солнца или Сатурна. Сатурн = Сатана. Вот почему нацисты носили чёрные костюмы, вот почему Секретная служба носит чёрное, они – священнослужители ордена Чёрного Солнца. Они верны своим владыкам, поклоняющимся Сатурну, а не президенту Соединенных Штатов.

Дейл: К счастью, я в некоторой степени осведомлён об этих вещах. Теперь я хочу узнать, пожалуйста, о том, чего я, возможно, не знаю. Пожалуйста, объясни, на счёт «Титаника» – был ли это военный шаг и был ли корабль потоплен намеренно, как я подозреваю?

Сваруу (9): Итак, «Титаник». Владельцами «Титаника» были среди прочих, Ротшильды и Рокфеллеры, владельцы компании White Star Line. Они хотели создать Федеральную резервную систему. Но против них выступили влиятельные люди, которых они могли заманить на корабль и потопить его! Убрать их с пути!

Так, за несколько лет до того, как первый корабль линии, «Олимпик», столкнулся с другим кораблём, линкором Королевского флота, «Олимпик» был повреждён. И очень сильно: его киль был погнут. Преувеличивая, он больше не был похож на стрелу, он был похож на банан. Он плыл с уродливым креном на левый борт. Он не был застрахован!

Таким образом, White Star Line пришлось выплатить столько денег Королевскому флоту, потому что во время столкновения, произошедшего недалеко от Саутгемптона, виноват был «Олимпик». Это чуть не обанкротило White Star Line, поскольку они также переживали угольную забастовку, что сильно сказывалось на бизнесе.

Капитаном «Олимпика» на момент крушения и его причиной был не кто иной, как старый капитан Смит. Итак, у них была обанкротившаяся White Star Line и разбившийся дорогой лайнер, ремонт которого обошёлся бы дороже, чем строительство. А в доках строились ещё два лайнера – «Титаник» и «Британик».

Поэтому они разработали генеральный план. Заменить всё на «Титанике» и поставить это на «Олимпик», который в то время был ещё совсем новым, около года и чуть больше. Всё, что им нужно было сделать, это заменить названия... некоторые детали надстройки, спасательные шлюпки и внутренние вещи с названиями, например, столовые приборы. «Олимпик» стал «Титаником» и наоборот.

Они создали историю для СМИ, много пропаганды о корабле. «Он был непотопляемым» <--- Это чтобы рассказать всем, каким он был на самом деле. Потопляемым! Ты знаешь этих психопатов, они всегда говорят тебе, что собираются сделать по кармическим причинам!

Так как это было «событие года», все богатые и влиятельные люди хотели попасть на вечеринку – первое плавание «Титаника»! Конечно, такие люди, как печально известный Джей Пи Морган, совладелец компании White Star Line, покинули корабль за несколько минут до отплытия. Дурак «игры в монополию» Джей Морган не только участвовал в игре «Монополия», но и был одним из её мозгов!

Оставшиеся в живых члены экипажа «Титаника» утверждают, что во время плавания у него был необъяснимо уродливый крен на левый борт. Посмотри, как «Титаник» очень стабильно тонул до последних нескольких минут, когда он разломился на две части. Он не опрокинулся. Во время

Первой мировой войны корабль «Британик», его собрат, получил аналогичные повреждения с той же стороны, что и «Титаник», и затонул через несколько минут после того, как налетел на мины. Все компьютерные и крупномасштабные модели затопления в инсценированных бассейнах показывают, что такие корабли, как «Титаник» и его братья, всегда опрокидывались, когда набирали воду из пробоины или отверстия в носовой части правого борта.

Когда корабль прибыл в определённое место по навигационным картам, он должен был «задеть» первый попавшийся кусок льда. Там его ждал другой корабль, «Калифорниан», принадлежащий Джей Пи Моргану и его приспешникам.

Во время той отвратительной угольной забастовки трудно было достать достаточно угля, чтобы судно могло совершить переход Саутгемптон ---> Нью-Йорк. Или куда угодно. Но этот большой лайнер, «Калифорниан», стоял там с работающими двигателями, сжигая уголь, и на его борту не было ничего, кроме одеял и свитеров. Тебе не кажется это странным? Они собирались спасти некоторых выживших на «Титанике». Но не всех.

Айсберг не потопил «Титаник». Он был большим и прочным. Хотя металл был холодным и хрупким... этого было недостаточно! Он поскреб бок айсберга, куски льда упали на палубу, многие играли с ними, говорят рассказы. Но сразу после этого преднамеренного события капитан Смит приказал открыть клапаны балласта на киле. <---

Эти клапаны предназначены для того, чтобы впускать воду в судно, например, чтобы сделать его тяжелее в бурном море. При необходимости насосы удаляли воду, чтобы облегчить корабль, также по мере необходимости. Вот почему корабль погружался так равномерно и не опрокидывался до самого конца. Потому что затопление происходило от центра киле <--- Идеально равномерное затопление! Айсберг не виновен! <---

Затем несколько вещей пошли не по плану. Никогда ничего не бывает так, как надо. Но, в конце концов, они получили то, что хотели. 1500 человек погибли без необходимости в ту ночь! Других важных гостей первого класса, таких как чету Штраусс, выступавших против Федеральной резервной системы, расстреляли в их каютах из револьвера 38-го калибра, чтобы убедиться, что они не выживут и не попадут в спасательную шлюпку!

В 1985 году Роберт Баллард предпринял обоснованные поиски «Титаника», которые привели к его обнаружению. И это само по себе было не то, о чём говорили! Экспедиция организована не для поиска «Титаника». Она была организована ВМС США для поиска обломков двух подводных лодок, «Трешер» и «Скорпион», потерянных в том же районе Северной Атлантики. И ему сказали, что сначала он должен найти подводные лодки, а ЕСЛИ у него останется время... он сможет использовать его для поиска «Титаника». Это также было прикрытием, потому что Советы тоже искали эти подводные лодки. ВМС США нужна была легенда, чтобы добраться до них первыми.

Анэека: Помните затонувшую подводную лодку под названием «USS Thresher»? Ну, она не затонула, а была захвачена Федерацией. А «USS Scorpion»? Ну, она тоже не утонула, не совсем, она разбилась в пещерах под Калифорнией по пути на свою базу в зоне 51.

Роберту Балларду, который якобы нашёл «Титаник», ВМС США заплатили и заключили с ним сделку, согласно которой он должен был отправиться на поиски судна USS Thresher, найти его,

сфотографировать мусор и хлам на дне моря и сказать, что это то, что осталось от «Трешер». В обмен на это ВМС США предоставят ему эксклюзивное право «найти» «Титаник», который военные нашли десятилетиями ранее, уже исследовали всё, что связано с его затоплением, и удалили радиоактивный материал из его внутренностей.

Роберт: Радиоактивный материал? откуда?

Анэека: «Титаник» перевозил радиоактивный материал из Новой Семьи (Россия) в Нью-Йорк, но был потерян в результате «аварии». Как рассказывается в романе «Уберите «Титаник»».

Сваруу (9): Итак, «Титаник» был потоплен как ещё одно 09-11, чтобы добиться своего... чтобы потребовать страховку «Титаника», снова деньги. И чтобы создать Федеральную резервную систему, потому что больше не было людей, которые могли бы сопротивляться этому с помощью голосования! И вместе с «Титаником»... Америка умерла, потеряв свою свободу! 1775-1913 - Покойся с миром.

Позже кинопродюсер и режиссер Джеймс Кэмерон спустился на подводных аппаратах и сделал тысячи фотографий затонувшего корабля. Кэмерон хотел найти самый важный фрагмент, который можно было бы сфотографировать. Название корабля на корпусе затонувшего судна «Титаник Ливерпуль». Но он его не нашёл. Зато он нашёл несколько характерных букв на окончания, которые были покрыты наростом. На них было написано «ТИТ – ИМПИК».

Дейл: Боже мой, я поражен! Это невероятная история. Большое спасибо за разъяснения. Всё это имеет огромный смысл, каким бы ужасным это ни было... есть. Прости, что заставил тебя так много писать.

Сваруу (9): Не за что.

Дейл: Было ли это в общественном доступе или нет?

Сваруу (9): Не на таком уровне детализации. Есть много людей, которые начинают осознавать это. И на YouTube есть видео, которые опровергают то, что я только что сказала. Это не моя теория. Это просто то, что я думаю, что произошло, на основе лучшей информации, которая у нас есть. А мы информированы настолько хорошо, насколько это возможно! Это наша работа.

Кусок льда потопил 85 000-тонный корабль.... Нет, я так не думаю!

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=5BNPsGvli7s>

<https://swaruu.org/transcripts/titanic-como-se-hundio-swaruu-de-erra-habla-con-dale-harder>